11Iro

Hms: Bepa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.10.2021 09:57:10

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHns1 Bpaua: 14.10.2021 22:21:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/309326/answer/309339




3mpaBcTByiTe! TPUXOMOHMA3 MOXKET IIPOTEKaTh MIPaKTU4YeCK: 6eCCUMIITOMHO B HEKOTOPHIX ClTydasX.
K coxarnenuio, 60/bllle HUKaKUX KOMMEHTapreB B TaHHOM CJIy4dae MBI ceflaTh He MoxKeM. MoxeTe
00CyIUTh 3TOT BOIIPOC ¢ BammuMm akymep- ruHekoaoroM. beperute ce6st! Yoauwn!



